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100個同學圍坐成一圓圈，遊戲開始，

每人先各由1、2、3三數中依"相鄰之人不

得選擇相同數字"之條件，任意選定一數作

為自己的幸運數字。選定之後各人與鄰座依

序兩兩一組，共分50組，各組二人幸運數字

之和若為3、4、5者各有a、b、c個組，

則a、b、c三數中最大之各組有獎。

小希與左鄰同組，統計結果數字和為5

的c個組獲獎。

小希說︰若我與右座同組，獲獎的未必共有c

個組吧。

小聰說︰一樣啦！不論你與左鄰或右座同

組，a、b、c之值不會變的。

你以為呢？
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，證明n必為形如4k+1的正整數。

某天蛋頭正在寫數學作業，調皮搗蛋的

弟弟把他的作業本搶了去，在幾個數字上亂

塗鴉，結果只見題目如下：

"若(x4+★x2+▲)可被(x2+★x+▲)整

除，..............."

蛋頭只記得兩個★處是相同整數，兩個

▲處也是相同整數，請幫幫忙解救他，找出

★和▲的數字吧！

在平面直角座標系中，A點座標為(1,

1)，B點與C點都在座標軸上（可能同在x軸

或y軸上，也可能各在一個座標軸上），A、

B、C三點形成一個等腰三角形。

(1)請找出5個滿足以上條件的三角形。

(2)設以A為頂點，令 dACAB == ，試用d的

值來討論此類等腰三角形 ABC∆ 的個數。

(3)若以B、C為頂點，請討論這類的等腰三

角形的個數。
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